
    

Ωραιόκαστρο, 29.04.2026

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση ενημέρωσης για τη δράση «Το Ωραιόκαστρο μέσα από τα μάτια μας»

Με τη συμμετοχή ηλικιωμένων-μελών των ΚΑΠΗ του Δήμου Ωραιοκάστρου και νέων-
μελών  του  Συμβουλίου  Νέων  του  Δήμου  Ωραιοκάστρου  πραγματοποιήθηκε  το 
απόγευμα  της  Δευτέρας  στην  Αίθουσα  Δημοτικού  Συμβουλίου  του  Δήμου 
Ωραιοκάστρου η εναρκτήρια συνάντηση υλοποίησης της δράσης «Το Ωραιόκαστρο 
μέσα  από  τα  μάτια  μας  –  Oraiokastro  through  our  eyes»  του  προγράμματος 
Solidarity projects (ESC30-SOL) Call 2025 /  Round 3 με κωδικό 2025-3-EL02-ESC30-
SOL-000379201 με τον συντονισμό του Δήμου Ωραιοκάστρου ως δικαιούχου του 
σχεδίου.  Το  Ευρωπαϊκό  Σώμα  Αλληλεγγύης  φέρνει  σε  επαφή  τους  νέους 
προσβλέποντας σε μια κοινωνία με λιγότερους αποκλεισμούς.

Για  τη  διαδικασία  υλοποίησης  και  τους  στόχους  του  προγράμματος  μίλησαν  η 
αντιδήμαρχος Σύγχρονου Πολιτισμού, Χριστίνα Ζάπρα, η εντεταλμένη σύμβουλος 
Στρατηγικού Σχεδιασμού και Εξωστρέφειας, Χριστίνα Αλίρη, οι οποίες μετέφεραν και 
τον χαιρετισμό του δημάρχου Ωραιοκάστρου, Παντελή Τσακίρη. Επίσης, μίλησαν οι 
ειδικοί σύμβουλοι του δημάρχου Ωραιοκάστρου, Στέλλα Ζούντσα και Ζωή Μπέγου 
και  ο  πρόεδρος  του  Συμβουλίου  Νέων,  Άγγελος  Τσιτιρίδης.  Στη  συνάντηση 
συμμετείχε και η γ.γ. του Δήμου Ωραιοκάστρου, Αναστασία Σισμανίδου.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν αναλυτικά όλα τα βήματα και οι 
στόχοι του προγράμματος. Οι νέες και οι νέοι του Δήμου Ωραιοκάστρου θα βρεθούν 
με τους μεγαλύτερους-μέλη των ΚΑΠΗ σε συναντήσεις που θα γίνουν κατά τόπους 
στις Δημοτικές Ενότητες Ωραιοκάστρου, Καλλιθέας και Μυγδονίας. Μέσα από μια 
διαδικασία αλληλεπίδρασης, συνεργασίας μέσω συνεντεύξεων και συζητήσεων θα 
συνδημιουργήσουν το ψηφιακό portfolio (λεύκωμα) του Δήμου Ωραιοκάστρου με 
εικόνες και ιστορίες από το παλιό Ωραιόκαστρο.

Πλήθος προτάσεων και απόψεων ακούστηκαν, με τον πολιτισμό του Ωραιοκάστρου 
να βρίσκεται στο επίκεντρο. Οι ψηφίδες πολιτισμού του Δήμου Ωραιοκάστρου θα 
συνθέσουν το μωσαϊκό πολιτισμού αυτού του τόπου, θα φέρουν θύμησες και θα 
αφηγηθούν βιώματα του παρελθόντος μέσα από τα μάτια των συμμετεχόντων.

Η διάρκεια του έργου ορίζεται σε 12 μήνες όπως αυτό εγκρίθηκε από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ και 
καταχωρήθηκε  στη  βάση  δεδομένων  με  τον  κωδικό  2025-3-EL02-ESC30-
SOL-000379201.


